

OZNANILA		GODOVI IN MAŠE V PRIHODNJEM TEDNU	
SLIVNICA –sv. maše v cerkvi			
NEDELJA, 1. 9. - ANGELSKA <i>22. MED LETOM</i>	7.30	- za žive in rajne farane	
	10.30	za + Gabrijelo Belčič (<i>obl</i>)	
PONEDELJEK, 2. 9. <i>Marjeta, dev. muč.</i>	18.30	za + Katarino Meglič	
TOREK, 3. 9. Gregor Veliki, papež, cer. uč.	18.30	za + Silvo Kozel	
SREDA, 4. 9. <i>Mojzes, prerok</i>	18.30	za + Terezijo Domadenik	
ČETRTEK, 5. 9. <i>Mati Terezija, red. ust</i>	10.30	Sv. maša v domu Senecura	
	18.30	za + Dragico Majcen (<i>osmina</i>) <i>molitev za duh. poklice</i>	
PETEK, 6. 9. – prvi petek <i>Zaharija, prerok</i>	18.30	- za blagoslov novega šolskega leta <i>pobožnost prvega petka</i>	
SOBOTA, 7. 9. – prva sobota <i>Marko Križevča, muč</i>	18.30	za + Marjana Uršiča <i>pobožnost prve sobote</i>	
NEDELJA, 8. 9. <i>23. MED LETOM</i> <i>MARIJINO ROJSTVO –</i> <i>farno žegnanje</i>	7.30	- za žive in rajne farane	
	10.30	za + Alojza Greifa za + pok iz druž Kuster, Koser ter Jožeta in Matildo Koser	
DOBROVCE			
NEDELJA, 1. 9. - angelska <i>22. med letom</i> <i>praznovanje na Skokah</i>	9.00	<i>SV. MAŠA NA SKOKAH</i>	
		za + Alojza in Marijo Ertl ter Terezijo Kancler	
PETEK, 6. 9.	17.30	za + Mileno Pahič	
NEDELJA, 1. 9. <i>22. med letom</i>	////	<i>Ni sv maše – žegnanje v Slivnici</i>	
KAPLJICA ROSE <i>Vsaka težava je priložnost,</i> <i>da povečamo</i> <i>zaupanje v Boga.</i> <i>www: lavictoire de l'amour</i>		Izdal: Župnija Slivnica pri Mariboru; K cerkvi 11; 2312 Orehova vas / ☎ 031 590 556; ☎: 02 60 54 021/ e-pošta – soemen.joze@gmail.com; / splet: www.mc-maranata.c om; Odgovarja: Jože Šömen, župnik	



Slivniški župnijski list

Leto 23, št. 36

1. september 2024

22. NEDELJA MED LETOM – B - ANGELSKA

ODLOMEK IZ BOŽJE BESEDE

»[...] Nič ni zunaj človeka, kar bi ga moglo omadeževati, če pride vanj, ampak ga omadežuje to, kar pride iz človeka. Od znotraj namreč, iz človekovega srca, prihajajo hudobne misli,...« *Mr 7,21*

ISKRENOST V LJUBEZNI

Jezus vabi k ljubezni in nas neprestano usmerja k češčenju "v Duhu in Resnici". Človek pred bližnjimi sicer lahko igra dvojnost, da govori lepo, v srcu pa hrani samoljubje ali sovraštvo. To je hinavščina, ki jo Jezus graja.



Našo iskrenost Jezus "preverja" vsak dan v naših odnosih. Pri tem ima **ključni pomen notranja drža**, ne zunanja dejanja. *To Jezus pojasni ob judovski praksi umivanja rok, ki so jo nekateri imeli za izraz svetosti.*

Bog hoče prebivati v človeških srcih in On sam daje svojo ljubezen človeku, če jo človek le hoče sprejeti v srce. Ljubezen, ki jo človek sprejme od Boga lahko potem izkazuje navzven: Bogu samemu in bližnjim. Prava

ljubezen prihaja iz Boga v človeka, ga prepoji, upodobi po Bogu in se iz človeškega srca zopet vrača k Bogu.

Toda če človek Božje ljubezni ne sprejme, ampak v sebi hrani skrito željo po svoji časti, taka ljubezen ni iskrena, tam ni prostora za Boga. Tako srce je nečisto, četudi za človeški pogled vrši dobra dejanja. To je hinavščina, ki jo Jezus graja.

Prava svetost ne izhaja iz nekih kretenj ali obrednih dejanj, ampak iz drže srca, hrepenenja, da bi Bog bil počaščen in bližnji resnično deležen Božjih dobrin. Zato lahko razumemo, zakaj Jezus reče, da bodo tudi pogani deležni Nebeškega kraljestva.

Jezus v obilni meri prinaša svojo Ljubezen po svetm obhajilu. Zato ga človek pravilno sprejme takrat, ko v srcu želi, da Bog prebiva v njem in iz njega izžareva Ljubezen.

župnik

ČEŠČENJE NAJSVETEJŠEGA: bo v **ponedeljek, torek in sredo** od 7.30h - 8.30h v cerkvi.

STARŠI BIRMANCEV vabljeni na sestanek v torek, 3. 9. ob 19h (*po sv maši*) v Maranati.

NOVI KRISTJAN JE POSTAL
LUKA LANGERHOLC iz Drav. Dvora.
Srečnim staršem čestitamo!

PRVI PETEK 6. 9. obisk bolnikov in obhajilo na domu bo po običajnem vrstnem redu.

✠ V VEČNOST JE ODŠEL
SILVESTER MOHORKO iz Skok
Molimo zanj!

ZAČETEK VEROUČNEGA LETA
Pri nas bo začetek verouka v ponedeljek 16. septembra.

Vpis k verouku naredijo starši ali skrbniki in sicer **lahko že ta teden v ponedeljek, 2.9. torek, 3.9. in sredo, 4.9 med 17. in 18. uro v pisarni.**



Na Dobrovcah bo vpis v četrtek in petek od 16.30h do 17.30h v novi učilnici

Vpis bo še naslednji teden do 15. sep. (urnik bo v naslednji št. Žup lista).

SV MAŠO za začetek šolskega leta bomo v župnijski cerkvi darovali v petek ob 18.30h.

NA PTUJSKI GORI bo v soboto, 7. 9. ob 10h sv. maša ob začetku



veroučnega leta. Starši, vabljeni, da z otroci pridružite peš-romarjem, ki bodo ob 7.30h krenili iz Cirkovc.

ŽUPNIJSKI PRAZNIK
bomo obhajali 8. 9. Devetdnevnica kot molitev za župnijo se že odvija po vaseh
Na programu so še vasi:

✠ nedelja, 1. 9. Slivnica;

✠ ponedeljek, 2. 9. Radizel;

✠ torek, 3. 9. Drav. Dvor;

✠ sreda, 4. 9. Hotinja vas;

✠ četrtek, 5. 9. Šestdobe ;

✠ petek, 6. 9. Skoke in

✠ sobota, 7. 9. Orehova vas.



Kip FATIMSKE MARIJE ROMARICE se vzame po večerni sv. maši v cerkvi in se naslednji dan pred mašo vrne, da ga vzame družina iz naslednje vasi.

V župnijski cerkvi vse dni obhajamo "vzporedno" devetdnevnico. Vsak dan po sv.

maši molimo še litanije Matere Božje.

➤ v soboto, 7. 9. ob 18.30h sv. maša, sledi koncert domačih glasbenikov.

➤ Nedelja 8. 9. slovesna sv. maša ob 10h; vodi p. ANDREJ FEGUŠ s Ptuja; poje domači pevski zbor - darovanje bo za obnovo slik KRIŽEVEGA POTA.

➤ Po sv. maši pred cerkvijo druženje ob kozarcu pijače in

preprostem prigrizku - *hkrati bo:*
➤ **dobrodelni Karitasov srečelov.**

ČIŠČENJE CERKVE bo v ponedeljek ob 8.30h (*po molitvi*).
GOSPODINJE pa prosimo, da za praznik pripravijo PECIVO in ga v soboto prinesejo v župnišče.



IZVOR PRAZNIKA MARIJINEGA ROJSTVA

Kraj in datum Marijinega rojstva nam nista poznana. Vendar pa so že od začetka 5. stoletja obhajali kraj njenega rojstva blizu kopališča Betsata v Jeruzalemu. Močno je namreč izročilo, da je tam bila hiša Marijnih staršev Joahima in Ane.



Tam so postavili cerkev Sv. Ane, ki stoji še danes. Cerkev so posvetili 8. septembra in se spominjali, da je bila tam rojena Marija, ki je izrekla brezpogojni "Da" Bogu.

VEČNI BOG,
v svoji darujoči se Ljubezni si mi daroval svojega Sina Jezusa in mene si poklical, naj bom orodje, da to Tvojo Ljubezen in Tvojo slavo razširim v svetu.

Stiske, težave, rane, ki me zadenejo, naj bodo pot, da se uveljavi Tvoja vsemogočnost.

Gospod, tvoja nebeška volja naj se uresniči v mojem življenju. Moja duša, moje srce z mojimi slabostmi naj bodo v službi Tvojega Kraljestva.

Po svojem Sinu Jezusu se daješ meni: ne morem drugo kot, da ti rečem: Hvala!

V svojem delu, v naporih in v veselju hočem biti na razpolago Tvoji nebeški slavi.

Naj bo nebo odprto nad menoj in nad mojimi bližnjimi.

Hvala za vsa znamenja Tvoje ljubezni, ki se vsak dan odvijajo okrog mene. Oče, Tvoje ime bodi slavljeno in čaščeno.

www.pierrelacroix.com/blogue

☺ **UTRINKI** ☺ **ZA DOBRO VOLJO** ☺

MOŽ "Draga tukaj berem v časopisu, da so vsi znani možje imeli nepomembne očete." – Žena: "To pomemni, da ima najin sin velike možnosti."

VLOMILEC je bil v naši hiši. Hitro sem mu z lasersko svetilko posvetil na čelo, vse drugo je naredila naša mačka.

DIREKTOR – "France, kako, da si prišel že pol ure prezgodaj v službo?" – "Avto ni vžgal, pa sem šel peš."